
校長室だより 
泉佐野市立第一小学校  

 

 

 

５月初めは、お忙しい中、家庭訪問をさせていただき、学校では見

られないおうちでの様子やご家庭の思いを聞かせていただくことがで

きました。ありがとうございました。 

 季節外れの暑い日が続いていますが、もうすぐ雨の季節がやってきま

す。じめじめと蒸し暑い日が続き、体調管理が難しくなりますが、マス

クの着用も体調に合わせ適切に判断し、手洗いをしっかりして元気に過ごしましょう。 

 ◎授業参観・PTA 総会 ありがとうございました 

 ４月２８日（金）。今年度初めての授業参観がありました。授業が始まって３週間が過

ぎた子どもたちの授業の様子はいかがだったでしょうか。１年生は小学校で初めての授

業参観で、ワクワクしている子どもやドキドキが止まらない子どももいたようです。授業

の後の学級役員の選出では快くお引き受けいただきありがとうございました。 

 また、３年ぶりに集合で開催できた PTA 総会では、全ての議案を承認していただきま

した。今年度の PTA 活動へのご協力をよろしくお願いいたします。 

◎１・２年生 学校探検 

 ５月２日（火）。１年生の生活科「がっこう だいすき」の学習の一環として、２年生

に案内をしてもらって学校探検をしました。１年生は、初めて使う「探検バック」を肩か

ら掛けてスタンプラリーのように各教室を回っていました。２年生は、しっかり準備をし

て、案内する係と教室を説明する係に分かれてしっかり１年生を案内してくれました。 

◎春の遠足 

 ５月９日（火）。汗ばむほどの良い天気の中、春の遠足に行ってきました。低学年は、

電車に乗って二色の浜公園に行きました。ローラーすべり台やクジラの遊具などでいっ

ぱい楽しみました。中学年は、バスでビッグバンに行き、グループに分かれて色々なアト

ラクションや巨大なジャングルジムで体を動かしたり、昔の町並みを見て楽しみました。

高学年は、奈良に行き、興福寺の五重塔をバックにクラス写真を撮り、若草山でお弁当を

食べ、東大寺の大仏殿などを見学しました。新型コロナの影響も少なくなったのか外国か

らの観光客や遠足、修学旅行の学生などたくさんの人でした。 

◎５年生 地曳網（じびきあみ）体験 

 ５月１０日（水）。ヒラメの赤ちゃんの放流を行った後、早朝に仕掛けてあった地曳網

の２本のつなを中央小学校の児童と一緒に引き上げました。大漁でした。網の中には活き

のいい魚がいっぱい。水槽に入れてもらい、生きたタイやスズキ、タコ、サメ、エイなど

をいっぱい触ることができました。保護者のみなさんには、持ち帰った魚の料理にご協力

いただきありがとうございました。 
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◎２年生 サツマイモの苗植え 

 ５月１５日（月）。地域の右馬野さんの畑で「鳴戸金時」の苗植えの体験をさせてもら

いました。前日の雨のため足元はぬかるみ状態でしたが、稲倉池地区農空間保全協議会の

みなさんの協力をいただき楽しく苗を植えました。秋には、おいしいサツマイモの収穫が

できるといいですね。 

＜５月 児童朝礼＞ 

 ５／１ 朝、あちこちで大きなあいさつの声が聞こえます。嬉しいです。１年生は、

学校に慣れましたか。ほかの学年は、１つ進級した自覚はできてきましたか。特に

６年生は第一小学校の最上級生だという自覚を持って何事にも取り組んでください。

今日から家庭訪問が始まり午後は授業がありません。また、明後日からは５連休に

なります。生活リズムを崩さないようにして元気に過ごしましょう。 

 

 

 

 

＜６月 行事予定＞ 

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

1 木 歯科検診 4・5・6年 16 金 ルリビタキ   まなびんぐ 

2 金 検尿２次 交通安全教室 2・5年  まなびんぐ 17 土  

3 土  18 日  

4 日  19 月 読み聞かせ 

5 月 児童朝礼  ジャガイモ掘り 4年・支援 20 火 学校水泳① 

6 火 委員会活動 21 水  

7 水  22 木  

8 木 歯科検診 1・2・3年    入金〆切日 23 金 学校水泳②             まなびんぐ 

9 金 公園探検１年  引落日         まなびんぐ 24 土  

10 土  25 日  

11 日 日曜参観・PTA委員会 11：30下校 26 月 学校水泳③ 

12 月 代日休業 27 火 結核検診 一小タイム２組 クラブ活動 

13 火 一小タイム１組  泉支研運動会 28 水 市内一斉パトロール 

14 水 避難訓練（風水害）  検尿予備日 29 木 学校水泳④ 

15 木  30 金 なびんぐ 

６月 生活目標：ろうかや階段はゆっくり歩こう！ 

◇今年度の主な行事予定 追加 

 先月号でお知らせした行事予定で、来年１月の土曜授業を記入していませんでした。 

R６年１月２７日（土）は土曜授業があります。 

 


